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Αγαπητοί/ές 

Ανακοινώνεται επιβεβαιωμένο κρούσμα COVID-19 σε φοιτήτρια του Α΄ Εξαμήνου, η οποία 

τελευταία φορά που ήρθε σε επαφή με το Τμήμα παρακολούθησε την Παρασκευή 

05/11/2021 όλα τα μαθήματα του Α΄ Εξαμήνου (ωρολόγιο πρόγραμμα) στις εγκαταστάσεις 

του ΔΙΠΑΕ ΔΡΑΜΑΣ. 

Σύμφωνα με τα ισχύοντα πρωτόκολλα του ΕΟΔΥ  και του ΔΙΠΑΕ αν παρακολουθήσατε την 

συγκεκριμένη ημερομηνία 05/11/2021 όλα τα μαθήματα του Α΄ εξαμήνου παρακαλείσθε 

να ακολουθήσετε τις παρακάτω οδηγίες: 

• Αν είσαστε ανεμβολίαστοι και εισήλθατε στο ίδρυμα με rapid test  ή PCR test, 

μπαίνετε υποχρεωτικά σε καραντίνα 10 ημερών. Αν μετά το πέρας των 10 ημερών 

δεν φέρετε συμπτώματα της νόσου σε συνδυασμό με τα αντίστοιχα αρνητικά 

διαγνωστικά tests ΤΟΤΕ δεν απαιτείται περαιτέρω έλεγχος, ΕΝΩ αν εμφανιστεί 

οποιοδήποτε σύμπτωμα ή θετικό test μπαίνετε σε καραντίνα 10 ημερών. 

• Οι υπόλοιποι/ες φοιτητές/τριες που έχετε εμβολιαστεί ή νοσήσει εντός των 

τελευταίων 6 μηνών (δηλωμένο όμως στον ΕΟΔΥ το κρούσμα νόσησης για 

ταυτοποίηση-έλεγχο) και παρευρεθήκατε στα μαθήματα του Α΄ Εξαμήνου, είναι 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟ να παρακολουθήσετε στενά την υγείας και τις επαφές σας. Στο 

πλαίσιο αυτό, συστήνεται η αξιοποίηση των αυτοδιαγνωστικών ελέγχων (self tests) 

δύο (2) φορές την εβδομάδα, σύμφωνα με τις οδηγίες του ΕΟΔΥ. Σε περίπτωση 

εμφάνισης οποιουδήποτε συμπτώματος μέσα στις επόμενες 10 ημέρες, καλείστε 

να μην προσέλθετε στο Τμήμα  και προχωρήστε ΑΜΕΣΑ σε rapid test ή  PCR test. 

Σύμφωνα με τα ισχύοντα πρωτόκολλα του ΕΟΔΥ και του ΔΙΠΑΕ θα 

πραγματοποιηθεί απολύμανση στις εγκαταστάσεις του ΔΙΠΑΕ ΔΡΑΜΑΣ και 

συγκεκριμένα στις αίθουσες του Τμήματος Αγροτικής Βιοτεχνολογίας και 

Οινολογίας. 

• Οι συγκεκριμένες αίθουσες του Τμήματος Αγροτικής Βιοτεχνολογίας και Οινολογίας 

θα παραμείνουν κλειστές (από Δευτέρα 08/11/201 μέχρι να ολοκληρωθεί η 

απολύμανση τους). 

• Θα ενημερωθείτε (μέσω ανακοίνωσης στην επίσημη ιστοσελίδα του τμήματος 

(http://oinolog.teiemt.gr/index.php/) ΑΜΕΣΑ μόλις ολοκληρωθεί η απολύμανση 

στις συγκεκριμένες αίθουσες του Τμήματος Αγροτικής Βιοτεχνολογίας και 

Οινολογίας για να ξεκινήσει ξανά η εκπαιδευτική διαδικασία). 

Για επιπρόσθετες πληροφορίες ο υπεύθυνος Covid-19 του Τμήματος είναι ο κ.Γούναρης 

Ιωάννης, πρόεδρος του Τμήματος, igoun@abo.ihu.gr 

 

 

 


